

Воспитательница Лилия Степановна
Короткая о своем сыне.

Родился Сергей 30 января 1967 года в с. Вязовое в семье военнослужащего. Родился в 7-ой класс ср. шк. №4. Как и все мальчишки был очень подвижным, любил играть в футбол, хоккей, катался на велосипеде. После окончания школы поступил в среднюю школу в г. Ленинграде, где прошёл нормально и удачно свои занятия. Но несколько строк школьной характеристики сыграли свою роль и он не был принят в училище. Летом год занимался в вязовской средней школе, свои занятия в 1948 году и ему было присвоено звание, по окончании в работав, занимаюсь вертолётным спортом в Вязовском УНЧ и всё время преследовал свою цель: стать военным, без чьей-либо помощи. Зная, не по навету, а зная возможности а на примере отца, он стал увлекаться этой профессией и стремился достичь в жизни всего возможного. В 1983 году окончил курсы при Саратовском высшем военно-воздушном училище. Был направлен для дальнейшего прохождения службы на Дальней Восток в г. Ивлек Дальний летчиков-инструкторов вертолёт ММ-8 ДВО.

4.08.1984. Был направлен в Архангельск. Служил летчиком-инструктором вертолёт ММ-8 335 отряда вертолётного полка в г. Сухини. Сначала имел право, отдельно делался секретарём службы с отцом, отдельно имел право летать, летать в полёте, обсервация, пролетать полёты пролетать службу. А материальное обеспечение как и у других.

В полученном письме Сергей писал, что у него
будет возможность передать свою повелу, заведет
его знакомый. Пошлина была собрана и
Сергей уже захотел за ней, только Сергей
она уже была не нужна. В это время Сергеев
привезли домой в шинковом гробу.

Солдаты были расквашены, что с отрядом
поднялись в вертолеты. День из них, в котором
летел Сергей (был ^{взорвался} обстрелян) через во время после
вылета. Все имущество, 15 ракетных и аэрофототехни-
ческих. Сергей похоронен на городском
кладбище "Материно" г. Вытебена.

Военнослужащие гитлеровской армии
мастера взрывчатых веществ Витов-
Митермановичев Витов А.Б.

ВМВМ №/В 1105

ВР. 10. 1995г.